

Distr.: General 15 June 2015 Chinese

Original: Arabic

大 会 第六十九届会议 安全理事会 第七十年

议程项 107

消除国际恐怖主义的措施

2015年6月12日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全 理事会主席的同文信

奉我国政府指示, 谨向你转递以下信息。

2015年6月10日星期三晚上,努斯拉阵线和 Ahrar al-Sham 运动的恐怖分子在伊德利卜省乡间在 Qalb Lawzah 村庄进行了可怕的大屠杀。与埃尔多安和沙特政权有关联的两个塔克菲里恐怖组织成员杀害了数十名平民,其中包括宗教人士和儿童,并烧毁数十所住房。叙利亚政府将向安全理事会和联合国秘书处提供关于无辜平民受害者的资料。

在和平的 Qalb Lawzah 村这次屠杀是对叙利亚人民一系列野蛮恐怖主义行为所有组成部分中最新一起。恐怖主义打击目标遍布叙利亚地图,从北部的阿勒颇省到南方的 Busra al-Sham。遭到打击的包括伊德利卜省乡下的 Ishtabraq;哈马省农村地区的 Mab'ujah;霍姆斯省 Tadmur(Palmyra);大马士革农村省 Adra al-'Ummaliyah 和 Ma'lula;和叙利亚其他许多城镇和村庄。这些危害人类罪是武装恐怖团体所为,这些团体在蒙昧意识形态基础上否定其他一切,无论其他人是谁。它们针对的是旨在团结的叙利亚人民当中制造分裂、分歧、怨恨、极端主义、狂热和仇恨的外国阴谋。叙利亚政府重申,如果不是沙特阿拉伯、卡塔尔、以色列、约旦和土耳其等政权继续向武装恐怖团体提供武器、资金、设备、住所和培训,就不会发生这种卑鄙的恐怖主义危害人类罪行。此类行为赤裸裸地违反了联合国决议,特别是反恐怖主义的安全理事会决议。阿拉伯叙利亚共和国政府作为其打击恐怖主义的人民和每个人的代表强调指出,叙利亚和整个区域的情况已经越发明朗。世界各国和各国际组织都只有两项选择。他们可以与进行反恐斗争的叙利亚和叙利亚人民及领导人站在一起,并在这一过程中表现出打击和消除恐怖



主义切实决心;或者他们可以站在恐怖分子一边,继续支持恐怖主义,这样他们就必须为其选择在其本国人民和国际公众舆论面前承担责任。

在这方面,令人忧虑的是,某些国家为推进其自身的狭隘短视议程,一再声称恐怖组织是温和的反对派武装团体,徒劳地希望给这些一贯到处屠杀、吃人和破坏的团伙冠之以正当合法的身份。采取该行动方针的目的是要将这些团体从安全理事会反恐怖主义名单中删除。令人惊讶的是,安全理事会某些成员对正在叙利亚境内犯下的恐怖罪行保持沉默,这些正是世界各国和国际社会都认为应该受到谴责的罪行。

阿拉伯叙利亚共和国政府决心坚持不懈地打击恐怖主义并履行其捍卫和保护叙利亚人民的爱国义务。阿拉伯叙利亚共和国政府再次呼吁安全理事会和联合国秘书长谴责这一犯罪行为。安全理事会必须承担其责任,强制执行反恐怖主义决议,特别是第 2170(2014)号、第 2178(2014)号和第 2199(2015)号决议,并立即采取行动,遏制那些支持武装恐怖主义团体的政权。

请将本信及其附件作为大会第六十九届会议议程项目 107(消除国际恐怖主义的措施)的文件以及安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔•贾法里(签名)

2/2 15-09820 (C)